



Sajtóinformáció
2022. október

Az új BMW M2 **Áttekintő**

- A **BMW M2** második generációja a szintiszta vezetési élmény legőszintébb formájaként ölt testet. A kétajtós élsportoló magával ragadó formanyelvvel, soros hathengeres benzinmotorral, az opcionális extrafelszereltség részeként hatfokozatú manuális váltóval és hátsókerék-meghajtással érkezik meg az utakra: 338 kW / 460 lóerő maximális teljesítmény, 4,1 másodperc alatt abszolút nulla-százás gyorsulás, 9,7 – 10,2 liter / 100 km (WLTP) átlagos üzemanyag-fogyasztás és 218 – 231 gramm / km (WLTP) kombinált károsanyag-kibocsátás.
- A BMW M modellek legendás adottságaival felvértezett, új BMW M2 a BMW 2002 turbo és a BMW 1-es M Coupé nyomdokain debütál. Extrém agilis vezethetőség és kimagasló menetteljesítmény a BMW M3 és a BMW M4 örökségeként átemelt hajtáslánc-, illetve futómű-technológiának köszönhetően. A nagyteljesítményű sportautók világába kínált belépő így csábítóbb, mint valaha. Hamisíthatlan BMW M minőség a motorsport élvonalának érezhető hangulatával és kompromisszumoktól mentes hétköznapi használhatósággal.
- Az új BMW M2 világpremierje a fennállása 50. évfordulóját ünneplő BMW M GmbH jubileumi évének újabb fénypontja. A modell sorozatgyártásának a BMW Group San Luis Potosí városban működő gyára ad otthont, az új BMW 2-es Coupé társaságában. Piaci bevezetés 2023 áprilisában.
- Atletikus kisugárzás a szemet gyönyörködtető kupé modellek rendkívül erőteljes arányaival és a BMW M modellek jellegzetes stílusjegyeivel. A modell hossza, szélessége és nyomtávjai jelentősen növekedtek az elődmodellhez képest, miközben a karosszéria magassága csökkent. A modell 214 milliméterrel rövidebb, tengelyek közötti távolsága pedig 110 milliméterrel kisebb, mint a BMW M4 Coupé esetében.
- Kifejező formanyelv és egyértelmű eltérések a BMW 2-es Coupé oldalán. Nagyméretű, keret nélküli BMW hűtőrácsok vízszintesen elrendezett lamellákkal. Három darab M-specifikus légbeömlő az első lökhárítóban, szinte



Sajtóinformáció
2022. október

négyszögletes kialakítással. Oldalnézetből letisztult felületek és erőtől duzzadó kerékjáratok ívek. Kisportolt hátsó kialakítás esztétikus légterelő szárnyal és függőlegesen megrajzolt fényvisszaverőkkel. Nyers diffúzorbetét a hátsó lökhárítóban, mélyen integrált dupla kipufogóvégek.

- Az új BMW M2 ötféle karosszériafényezés árnyalata között a Zandvoort Blue és a Toronto Red metál színek is megtalálhatók, amelyek a kompakt élsportoló exkluzivitásai. A szénszálból készült M Carbon tető, amely hozzávetőlegesen hat kilogrammal csökkenti az autó saját tömegét, az opcionális extrafelszereltség részeként válik elérhetővé a modellhez.
- 3.0 liter hengerűrtartalmú, soros hathengeres benzinmotor M TwinPower Turbo technológiával, kivételesen magas fordulatszám-tartományig kalibrálva. 338 kW / 460 lóerő maximális teljesítmény, amely 66 kilowattal / 90 lóerővel szárnyalja túl közvetlen elődmodellje maximális teljesítményét. A BMW M modellek klasszikus menetdinamikai adottságai azonnali, egyenletes teljesítményleadással. Csúcs forgatónyomaték: 550 Nm. Maximális fordulatszám: 7 200 rpm.
- A modell kenési és hűtési rendszerét úgy tervezték meg a mérnökök, hogy még a zárt versenypályák extrém vezetési körülményei közepette is magabiztosan működjenek. A teljesítmény vérpezsdítő felépülését az elektronikusan vezérelt szelepekkel dolgozó, M-specifikus kipufogórendszer orgánuma kíséri.
- A motor erejét alapfelszereltségként egy Drivelogic-kal dolgozó, nyolcfokozatú M Steptronic automataváltó továbbítja a hátsó tengelyhez. Háromféle váltókarakterisztika, M-specifikus előválasztó kar és kormány mögötti váltófülek. Az opcionális extrafelszereltség részeként hatfokozatú manuális váltó is megrendelhető, kikapcsolható Gear Shift Assistant váltóasszisztenssel. A hátsó tengelyen dolgozó aktív M differenciálmű ugyancsak az alapfelszereltség része.
- Összetéveszthetetlen, extrém intenzív BMW M érzés a kompakt méreteknek, a rövid tengelytávolságnak, az M-specifikus bekötési pontok kimagasló hosszirányú és torziós merevségének és a tengelyek közötti szinte tökéletes, 50:50 arányú terhelés-elosztásnak köszönhetően. Versenyautós agilitásra összpontosító, típus-specifikus futómű-technológia, amelyet a Nürburgring



Sajtóinformáció
2022. október

Nordschleife aszfaltcsíkján állítottak be és hangoltak tökéletesre a mérnökök. Adaptív M futómű elektronikusan vezérelt lengéscsillapítókval és változó áttételű M Servotronic sport kormánymű alapfelszereltségként.

- BMW M sport fékrendszer elöl hatdugattyús féknyergekkel, hátul pedig egydugattyús úszónyergekkel. Az integrált fékrendszer kétféle pedálérzet-beállítást kínál. Az új BMW M2 az első tengelyen 19", míg a hátsó tengelyen 20" méretű könnyűfém keréktárcsákon gurul le a gyártósorról, amelyek a BMW M3 és a BMW M4 alapfelszereltségként kínált felnijeihez képest mindkét tengelyen 1" mérettel nagyobbak. Az opcionális extrafelszereltség részeként mindegyik keréktárcsa versenypályára optimalizált gumiabroncsokkal is felszerelhető.
- Dinamikus menetstabilizáló rendszer (DSC – Dynamic Stability Control) M Dinamikus Móddal (MDM – M Dynamic Mode) és integrált kipörgésgátló rendszerrel. Az új BMW M2 széleskörű alapfelszereltségének az M Traction Control tapadásvezérlést kínáló M Drive Professional csomag is része, amelyet úgy fejlesztettek ki a mérnökök, hogy az az egyes kerekek kipörgésének tíz fokozatban állítható szabályozásával a lehető legtávolabb tolja az autó biztonságos kezelhetőségének határértékeit.
- A középkonzolon található SETUP gomb közvetlen hozzáférést kínál a motor, a futómű, a kormánymű, a fékrendszer, az M Traction Control tapadásvezérlés és (amennyiben az adott modell felszereltségének része) a Gear Shift Assistant váltóasszisztens beállításaihoz. A kormányon elhelyezett M1 és M2 memóriagombokra bármelyik kívánt járműbeállítás elmenthető és a későbbiekben egyetlen gombnyomással aktiválható. Az M Drift Analyser és M Laptimer funkciók ugyancsak a modell alapfelszereltségének részei.
- Fejlett, vezetőre összpontosító sportautó-utastér. A BMW iDrive járművezérlő rendszer legújabb generációja a BMW 8.0 operáció rendszer műszaki alapjain fut. BMW Intelligent Personal Assistant és BMW Ívelt Kijelző az intuitív, multimodális járművezérlés érdekében, akár érintés-érzékeny felületeken keresztül, akár élőbeszéd útján. A vezetéshez kapcsolódó olyan információk, mint például az ideális váltásra figyelmeztető jelzés, a 12,3" képernyő-átmérőjű digitális műszeregység új grafikai felületén jelennek meg, miközben a 14,9" képernyő-átmérőjű központi kijelző új, M-specifikus ikonokkal dolgozik. Az



Sajtóinformáció
2022. október

opcionális extrafelszereltség részeként megrendelhető BMW Head-Up kijelző ugyancsak M-specifikus tartalmakat kínál.

- A BMW ID és a My BMW okostelefon-alkalmazás az új BMW iDrive járművezérlő technológia széleskörű személyre szabhatóságát garantálja. Az új BMW M2 modellben a személyes eSIM kártya is használható. Az okostelefon-integrálhatóság, az Apple CarPlay® és az Android Auto™ is az alapfelszereltség része, miközben az optimális járműkapcsolatról 5G-kompatibilis antennarendszer gondoskodik.
- Új sportülések már alapfelszereltségként típus-specifikus kialakítással és Sensatec/Alcantara kettős bevonattal. Az opcionális extrafelszereltség részeként integrált fejtámlákkal szerelt, lyuggatott felületű Vernasca bőrkárpittal és Sensatec bevonattal húzott BMW M sportülések vagy versenypályás használatra tervezett M Carbon kagylóülések is megrendelhetők, amelyek mintegy 10,8 kilogrammal csökkentik az élsportoló saját tömegét.
- A háromzónás automata légkondicionáló, a BMW Live Cockpit Professional műszerfal-elrendezés, a BMW Maps navigációs rendszer, a hangulatvilágítás és a HiFi audiorendszer szintén az alapfelszereltség része. Emelhető/csúsztható napfénytető és Harman Kardon Surround audiorendszer az opcionális extrafelszereltség részeként.
- Az előmodellhez képest jelentősen több, vezetést és parkolást támogató intelligens rendszer. Frontirányú ütközésre figyelmeztető rendszer (Front Collision Warning), sávelhagyásra figyelmeztető rendszer (Lane Departure Warning), előzési tilalmakra is figyelmeztető rendszer (Speed Limit Info with No Passing Info) és parkolássegítő rendszer (PDC - Park Distance Control) alapfelszereltségként. Az opcionális extrafelszereltség részeként megrendelhető tételek sorát Stop & Go funkcióval dolgozó aktív tempomat (Active Cruise Control with Stop & Go), Driving Assistant csomag és tolatási segédlettel (Reversing Assistant) dolgozó parkolóasszisztens (Parking Assistant) színesíti.
- Alapfelszereltségként M MODE gomb, amellyel az intelligens vezetést támogató rendszerek működési üzemmódjai, illetve a digitális műszeregység és a BMW

Sajtóinformáció
2022. október

Head-Up kijelző megjelenített tartalmai is személyre szabhatók. ROAD, SPORT és TRACK beállítási lehetőségek érhetők el.

- **Opcionális extrafelszereltségként M Race Track Package, amelynek az M Carbon tető, az M Carbon kagylóülések, a szénszálból készült utastéri dekorbetétek, az M Driver's Package teljesítménynövelő csomag – amely 285 km/óra-ra tolja ki a modell végsebességét – és a versenypályára optimalizált gumiabroncsok is részei.**

A maximális teljesítményre, menetteljesítményre, átlagos üzemanyag-fogyasztásra és kombinált károsanyag-kibocsátásra vonatkozó adatok előzetes értékek.

A sajtóközleményben szereplő felszereltségi tételek, csomagok és szintek, műszaki adatok, illetve átlagos üzemanyag-fogyasztásra és kombinált károsanyag-kibocsátásra vonatkozó értékek a németországi piacon elérhető ajánlatokat tükrözik. A sajtóközleményben szereplő adatok és értékek az egyes piacokon eltérhetnek. Az egyes méretdatok és mérési eredmények a Németországban alapfelszereltséggel elérhető modellek értékei, amelyek a keréktárcsák / gumiabroncsok méretétől és típusától, valamint az opcionális extrafelszereltség részeként megrendelhető tételek felszerelésétől is függnek.

Az átlagos üzemanyag-fogyasztási, kombinált károsanyag-kibocsátási, kombinált energiafogyasztási és elektromos hatótávolságra vonatkozó értékeket a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) tesztkörének mérései szerint, valamint a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint számolták ki. Az adatok a Németországban alapfelszereltséggel elérhető modellek értékei, amelyek a keréktárcsák / gumiabroncsok méretétől és típusától, valamint az opcionális extrafelszereltség részeként megrendelhető tételek felszerelésétől is függnek. A hivatalos NEDC és WLTP mérési eljárásokról bővebb információt találnak a www.bmw.de/wltp weboldalon.

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos károsanyag-kibocsátási, illetve elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO₂-Emissionen und den Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, károsanyag-kibocsátásáról és elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO₂ emissions and electric power consumption of new passenger cars) kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól (D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a <https://www.dat.de/co2> weboldalon szerezhető be.

**

További információ:

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el:

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html

A BMW Group

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a BMW Group 15 országban összesen 31 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza.



Sajtóinformáció 2022. október

2021-ben a BMW Group több mint 2,5 millió darab gépkocsit és több mint 194 000 darab motorkerékpárt értékesített világszerte. 111,2 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2021-es pénzügyi évben 16,1 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2021. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 118 909 embert foglalkoztat.

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség, a beszállítói hálózattól kezdve, a sorozatgyártáson keresztül, egészen a termékek életciklusának végéig.

www.bmw.hu

Facebook: <http://www.facebook.com/BMWGroup>

Twitter: <http://twitter.com/BMWGroup>

YouTube: <http://www.youtube.com/BMWGroupView>

Instagram: <https://www.instagram.com/bmwgroup>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/bmw-group/>